
 הסקה לגבי כלל האוכלוסייה בהינתן ידע על מדגם )חלק מהאוכלוסיה( - סטטיסטיקה היסקית

 

  סימונים:

 כלל האוכלוסיה מדגם חלקי 

 �̅� 𝜇 ממוצע

 𝑠2 𝜎2 שונות

 

 

 (𝝁רווח סמך עבור הממוצע האמיתי של כלל האוכלוסיה )

 

�̅� − ϵ ≤ 𝜇 ≤  �̅� + ϵ 

 

𝑃(�̅� :אנחנו רוצים לפגוע בסיכוי מסויים − ϵ ≤ 𝜇 ≤  �̅� + 𝜖) = 1 − 𝛼 

 

 

 סימונים

 

𝛼 - סיכוי שהממוצע האמיתי של כלל האוכלוסיה הוא מחוץ לטווח - רמת מובהקות 

1 − 𝛼 - סיכוי שהממוצע האמיתי של כלל האוכלוסיה אכן בתוך הטווח - רמת בטחון / סמך 

 

𝐿 = 2𝜖 - אורך רווח הסמך 
𝐿

2
= 𝜖 - ת הביטחון( בין בממוצע של המדגם לבין הממוצע האמיתי של האוכלוסיההסטייה המקסימלית )ברמ -   מחצית אורך רווח סמך 

 

𝑛 - גודל המדגם 

 

 

 (𝜎2) כאשר נתונה השונות האמיתית בכלל האוכלוסיה, (𝜇רווח סמך עבור הממוצע האמיתי של כלל האוכלוסיה ): 1מקרה

 
𝐿

2
= 𝜖 = 𝑍1−

𝛼
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𝜎
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2

𝜎
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  חישוב( גודל מדגם מינימאלי𝑛:להגבלת אורך רווח הסמך ) 𝐿 = 2𝑍1−
𝛼
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 לא ידועה כאשר השונות האמיתית בכלל האוכלוסיה, (𝜇רווח סמך עבור הממוצע האמיתי של כלל האוכלוסיה ): 2מקרה

 

𝑆𝑛−1 = √
∑ (𝑥𝑖 − �̅�)2

𝑖

𝑛 − 1
= √
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 ואז
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